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REGIÓN PUNO

ACUERDO REGIONAL N° 074-2023-GR PUNO-CRP

VISTO:

Conforme a la Sesión Ordinaria de Consejo Regional desarrollado el 13 de julio 
del 2023, el Pleno del Consejo Regional en atención al Oficio N° 029-2023-GR- 
PUNO/CRP/HAN, se realiza la aprobación del Acuerdo Regional, con la dispensa del 
trámite de lectura y aprobación del acta respectiva;

CONSIDERANDO:

Que, conforme establece el Artículo 191° de la Constitución Política del Perú, 
los Gobiernos Regionales tienen autonomía política, económica y administrativa en los 
asuntos de su competencia, concordante con el Artículo 20° de la Ley N° 27867, texto 
normativo que señala que los Gobiernos Regionales emanan de la voluntad popular, 
son personas jurídicas de derecho público, con autonomía política, económica y 
administrativa en asuntos de su competencia, constituyendo, para su administración 
económica y financiera, un Pliego Presupuestal;

Que, de conformidad al Artículo 13° de la Ley N° 27867, modificado por el 
Artículo único de la Ley N° 29053, el Consejo Regional es el órgano normativo y 
fiscalizador del Gobierno Regional. Le corresponden las funciones y atribuciones que 
se establecen en la presente ley y aquellas que le sean delegadas (...); asimismo 
conforme se desprende del Artículo 15° de la Ley N° 27867, son atribuciones del 
Consejo Regional: a. Aprobar, modificar o derogar las normas que regulen o 
reglamenten los asuntos y materias de competencia y funciones del Gobierno Regional. 
(...) k. Fiscalizar la gestión y conducta pública de los funcionarios del Gobierno Regional 
y, dentro de ello, llevar a cabo investigaciones sobre cualquier asunto de interés público 
regional. (...); así también el Artículo 16° establece derechos y obligaciones funcionales 
de los consejeros regionales: a. proponer normas y acuerdos regionales (...); finalmente 
el Artículo 39° de la Ley N° 27867, estipula que los acuerdos del Consejo Regional 
expresan la decisión de este órgano sobre asuntos internos del Consejo Regional, de 
interés público, ciudadano o institucional o declara su voluntad de practicar un 
determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, el apartado g) del Artículo 15° del Reglamento Interno de Consejo 
Regional sobre los derechos de los Consejeros Regionales establece: Presentar 
pedidos, mociones, Ordenanzas, Acuerdos Regionales, iniciativas legislativas y demás 
proposiciones por escrito; así como pedidos e informes en forma verbal;

Que, es política del Consejo Regional de Puno el reconocer y condecorar a las 
personas, que contribuyen en el desarrollo de cada provincia, a través de diferentes 
actividades, con participación activa, dejando muy en alto el nombre de la región de 
Puno y por ende del país. Por lo que, es meritorio brindar el presente reconocimiento;

“Legislar y Fiscalizar por un 
futuro mejor”
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Que, conforme al desarrollo de la sesión de la fecha, se tiene como punto de 
agenda en la estación Orden del Día, el pedido del Consejero Regional de la provincia 
de Carabaya, Héctor Aguilar Narváez, quien solicita se declare de interés público e 
importancia regional las estudiantinas y centros musicales de la Región de Puno dentro 
del ámbito educativo y social, a fin de revalorar nuestra cultura, indicando que, la música 
y los músicos han formado una parte fundamental del tejido social, donde los Puneños 
encuentran a través de la música, una forma de expresar los sentimientos, por lo que 
se considera un aporte fundamental que brindan los músicos a la cultura Regional. Así 
también debe ser política el reconocer de manera especial a todos los profesionales y 
técnicos de esta noble actividad musical, quienes permitieron y permiten en estos 
encontrar fuerza y esperanza a través de sus letras y melodías por ser pieza clave en 
el fortalecimiento de nuestra identidad cultural expresada en nuestra riqueza musical;

Que, el Pleno del Consejo Regional en sesión, conforme al sustento realizado, 
se procede a realizar la votación entre sus miembros, siendo aprobado con 18 votos a 
favor;
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Que, conforme al desarrollo de la sesión, el Pleno del Consejo Regional en uso 
de sus atribuciones conferidas por la Ley N° 27867- Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales, sus modificatorias Ley 29053, Ley N° 27902, Ley N° 28013, Ley N° 28926 
y Ley N° 28961 y la Ley 31433, por Unanimidad;

ACUERDA:

ARTICULO PRIMERO. - DECLARAR, de interés público e importancia 
Regional las estudiantinas y centros musicales de la Región de Puno dentro del ámbito 
educativo y social.

ARTÍCULO SEGUNDO. - ENCARGAR, a la Gerencia Regional de Desarrollo 
Social para que en coordinación con las entidades e instancias pertinentes realicen la 
puesta en valor y difusión de la música Puneña a través de las estudiantinas y centros 
musicales en los centros educativos de educación básica regular y superior no 
universitaria.

ARTICULO TERCERO. - DISPONER, a la Oficina de Imagen Institucional del 
Gobierno Regional de Puno, conforme a sus atribuciones, publique el presente Acuerdo 
Regional, la misma que entra en vigencia al día siguiente de su aprobación y publicación 
en el Portal Web del Gobierno Regional Puno, bajo responsabilidad.

POR TANTO:

Dado en la ciudad de Puno, a los 18 días del mes de julio del año 2023.
Regístrese, coryfluníquese y cúmplase.

ÉÍ1. , zAP
Alfredo Ucharfco Üruchi 
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